
 
 

 

 

 

 

 

 

 0,6>  0,2الجزء الصحيح نفسه نقارن الجزءالعشري                     

 

  1<  12نقارن الجزءالصحيح   

 نقارن  أرقام العددين نلاحظ أنهما متساويان  

 

 

4,5    ،4,1     ،3,9   ،3,2 

 

12,0 ،1,21  ،1,2  ،0,12 

 

 

 

 5,7،  5,2،  4,7،  4,2تيب هو :  ستقيم  العداد  نستنتج أن  التربملاحظة م

< 

> 

= 

https://hulul.online/


 
 

 

 

 6,2،  5,8،  4,8،  4,2بملاحظة مستقيم  العداد  نستنتج أن  التلرتيب هو : 

 

                                                                                

                                                                                                                                                  

  

42,35   ،42,5   ،64,25   ،64,87 

 

 

 

 أول: نرتب الفواصل العشرية بعضها فوق بعض 

 ورتبها باستعمال القيمة المنزلية ثانيا: قارن بين الأعداد 

 5,0،   5,3،  5,4،  5,5الترتيب 
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0,54      ،0,42   ،0,4  

 

 0,82    ،0,80   ،0,08 

 12,50   ،12,05  ،1,25 

 

 19,62   ،19,60  ،19,56 

 

 8,1،   7,7،   7,5،   6,3الترتيب   

 

 7,75،  7,5،   6,25،   6,2الترتيب   

 

 8,01،  7,52،   6,45،  6,25الترتيب   
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 8,05،   7,75،   7,57،   6,8الترتيب   

        

 

 

 قطع مسافة أطول في نهاية الأسبوع الأخير. 

 3,6>  3,25لأن 

 

 

 

 (4,36   +4,48  ÷ )2  =4,42 

 4,48و  4,36في منتصف المسافة بين   4,42إذن يقع العدد 

 

مترا في طريقة إلي المنزل ، وقطع   24,02مترا في طريقة إلي المدرسة ، وقطع مسافة  24,2الطريق: قطع سلمان مسافة 

 مترا في طريقة إلي النادي.  قارن بين المسافات الثلاثة ثم رتبها من الأكبر للأصغر؟ 24,21مسافة 

             5             4,8                4,5                 4,2             4   
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